



Fahrrolle Ø200mm nicht spindelbar

für Krause Stabilo Fahrgerüst-Serie 10 | 50 | 100 | 500 | 1000 | 5000 | 5000

Artikelnummer: 704290



GALERIEBILDER





BESCHREIBUNG

KRAUSE FAHRGERÜST-ROLLE Ø200MM NICHT SPINDELBAR

für Krause Stabilo Fahrgerüst-Serie 10 | 50 | 100 | 500 | 1000 | 5000 | 5500

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Hersteller **KRAUSE**

Stabilo Serie 10, Stabilo Serie 100, Stabilo Serie 1000, Stabilo Serie 50, Stabilo Serie 500, Stabilo Serie 5000, Stabilo Serie 5500 **Gerüst-Modell**

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

Seite: 4

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de